

# 2021成都冬季服装展暨全国农产品节开幕 跨年购物节邀你来嗨购

□本报记者 赵蝶 文/图

12月12日，“2021成都冬季服装展暨全国农产品节”在成都富力广场开幕。

三百厂家，万种名优，四大节中节，给你一个时尚暖冬，让你寻回消失的老味道。



## 羊绒羊毛节 给你一个时尚暖冬

本次冬季服装展，羊绒羊毛制品成为亮眼的主打。国内知名的内蒙古赤峰如著名品牌仟僖佳人、内蒙古的蒙昭隆羊绒羊毛服饰、上海的秋菊羊绒羊毛衫和宜尔乐驼绒裤以及冬季保暖内衣品牌申雅等纷纷亮相，为成都市民带来最上乘的羊绒羊毛服装，让你在这个冬天既暖和又轻灵，而且价格比其他商场里的同款服装要便宜。

## 羊绒羊毛节

### 冬日驱寒无肉不欢

大口吃肉，幸福过冬！春节将近，喜欢腊肉香肠的朋友有福了，展会上的腊肉，琳琅满目，香气扑鼻。青城后山风干五花肉、广味香肠、珍珠肠、柏丫土猪五香腊肉、酱香香肠、老川味香肠、手工土

豆豉、水豆豉、麻辣香豆豉、外婆豆豉（沱沱豆豉）、德阳淡豆豉、德阳盐滋豆豉、永川豆豉、牛肉豆豉酱、麻辣干豆豉……

除了腊肉，当然也不少了鸡鸭。剑门关土鸡、马边跑山鸡，高原藏鸡、万源黑鸡……每一只都出自山林纯天然放养，肉质细嫩，绿色健康。此外还有九尺板鸭等肉制品。

说到麻辣，成都人肯定第一个就会想到豆瓣，展会上除了有大名鼎鼎的郫县豆瓣和临江寺豆瓣外，还有鲜藤椒豆

瓣、丹棱藤椒油等。

除了以上各种调味品外，展会上还有煮汤用的文山三七、当归、百合、贝母、天麻等药材，以及阆中醋、贵州特产刀口辣子、内蒙野生黄金亚麻籽、口水鸡调味料、贵州油辣子、酱腌菜、宜宾碎米芽菜、泸州大头菜、资阳萝卜

干、资中冬菜、德阳盐白菜、北京糖醋蒜、新繁老坛酸菜、重庆香豆腐、重庆烂槽臭豆腐、大邑毛豆腐、安仁豆腐乳、什邡红白豆腐等各种口味的调味品，等你来选。

据了解，展会将持续到2022年1月3日结束。

## 全国土特产节

### 八方美味一站购

在本届“2021成都冬季服装展暨全国农产品节”上，汇聚了来自全国各地的名优土特产。

从三国故事里走出来的广元名小吃剑门关豆腐干，集合了石磨豆腐干、豆腐粒等多个品种，全国农产品地理标志中宁枸杞，展会上也有售，成都的山妹子蜂蜜，为大家带来了各种不同的蜂蜜产品。包括五味子蜂蜜、枸杞蜂蜜、洋槐蜂蜜、农家土蜂蜜、枇杷花蜂蜜；还有产自若尔盖草原的藏家土蜂蜜、蜜中上品的椴树雪蜜、以及蜜蜂自然筑巢时产出的原筑蜂巢蜜等十余种，任你挑选。

喜欢面食的朋友也可以到展会逛逛，这里有四川的几大特色面食：姜青红苦荞面、古蔺手工晾晒面、中江挂面等，品类繁多，深受消费者的欢迎。

除此之外，展会上还聚集了全国各地的名优食品、特色农产品、海产品，包括泸州的干桂圆、汤圆粉、天山蓝莓、宜宾竹荪、青川木耳、中冠休闲食品、德阳黄许皮蛋、江西金丝皇菊、马边绿茶、云南普洱茶、福建铁观音、古蔺黄草、山东特产瓦罐带鱼、豆豉鲅鱼、浙江舟山海产、河北山楂、和田枣、葛根粉、木瓜粉、燕麦皮、铁棍山药粉、魔芋粉、通江银耳、云南现烤小月饼、崇州红心猕猴桃等。

## 调味品节

### 寻回消失的老味道

展会上的德阳酱油是地地道道的老味道，其中，有德阳酱油里最为著名的精酿酱油、白窝油、红白酱油以及甜红酱油“四大名旦”，口味各不相同，但都是“小时候的味道”。

在展会上，小小一个豆豉，也有众多的品种。德阳太合豆豉、姜豆豉、干



## 直播带货助增收

近年来，贵州省从江县积极组织本土电商人才通过电商平台和直播带货方式，拓宽销售渠道，向消费者和客商推介当地民族服饰和土特产，让当地更多的传统民族服饰和优质农产品搭上直播快车，促进增收。图为近日，在从江县美娥易地扶贫搬迁安置点一家民族服装企业内，一名主播通过网络直播推介苗族刺绣饰品。

通讯员 罗京来 摄

光 盘 行 动 拒 绝 浪 费



公益广告 西南商报宣 张天一 作